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١۴٠٣٫٠٢٫١٩ ویل: مهلت حسی مدرس:

در و کنید مشخص را شده داده r⃗ پارامی خم های با متناظر مسطح منح های ،خا جاهای در (١
کنید. وارد را O حرف باشد، نداشته وجود مطابق هیچ صور که
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(e−t٢

, t)

(cos(t), sin(t))

(| cos(٣t), | sin(۵t)|)

(٢t,٣t)

(t, t٢ + ١)

(ب)

r⃗(t) = O-III
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کنید. تصور است، گرفته قرار بعدی سه فضای یک مرکز در که واحد کره ای شکل به را زم سیاره (٢
مس امتداد در P (٠,۴,٣) نقطه از سنگی شهاب

r⃗(t) = ((۴ − t) sin t, (۴ − t) cos t,٣ − t),

است. زم به شدن نزدیک حال در

می کند. برخورد زم با کجا و زما چه سنگ شهاب (الف)



است؟ بوده چقدر برخورد ظه در سنگ شهاب سرعت (ب)

مس دهید نشان باشد، عمود P٠ ثابت نقطه تا ذره ب واصل خط بر واره ذره سرعت بردار گر ا (٣
دارد. قرار P٠ مرکز به کره یک روی ذره حرکت

دواه زمان در آن سرعت شد مشخص فضاپیما، یک روی شده نصب سنسورهای از استفاده با (۴
موارد از یک هر اسبه مطلوبست می کند. صدق v⃗(t) = t⃗i+ (٢t٣/٢)⃗j + (٢t٢)k⃗ رابطه در ،t ≥ ٠

.t ≥ ٠ دواه زمان در زیر
فضاپیما؛ سرعت  (الف)

dv⃗؛
ds

بردار (ب)

t؛ = T ظه تا t = ٠ ظه از فضاپیما توسط شده طی مسافت (پ)
برابر ،t = ٠ ظه در آن موقعیت صور که در ،r⃗(t) فضاپیما، موقعیت  (ت)

r⃗(t = ٠) = ١
٢ i⃗+

۴
۵ j⃗ +

٢
٣ k⃗,

باشد.

می کند حرکت زیر قانون با جاده یک در ماشی (۵
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∫ t

٠
sin

(u٢

٢
)
du, y(t) =

∫ t

٠
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(u٢

٢
)
du, t ≥ ٠

مس؛ انای و مس بر اول قا یکه بردار اس، یکه بردار سرعت، اسبه مطلوبست (الف)

رابطه در جاده انای صور که در |d|v)(ب)
dt

)٢
+
(
κ|v|٢

)٢
< (µg)٢,

چه کند. ترمز ی تواند ماش کند، صدق است، گرانش شتاب g و اصطکاک ضریب µ آن در که
می کند. ترمز ماش زما

آورید. به دست را می پیماید ترمز از پس ماش که مساف (پ)
باشید» «موفق


